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July 21, 2008

Re: 08ITB62597YC-AP
Marshal Department Uniforms

Dear Vendors:

Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above
referenced 08ITB62597YC-AP.

08ITB62597YC-AP
Marshal Department Uniforms

This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original
RFP documents as noted below:

Response to Questions received on 08ITB62597YC-AP, Marshal
Department Uniforms Proposal Questions:

Questions:

1. Question: On page 58 the Velcro Underbelt Patent is calling for Safariland but
the item number is calling for Boston Leather, directly under that you are asking
for a basketweave Underbelt which Safariland makes, but again it has a Boston
Leather number. Would you like to have a Boston Patent Leather belt quoted
(6530-2)7 The correct item number for the Safariland Basketweave underbelt

item number will be 99-X-4,

Answer: Regarding the velcro underbelt Patent: please provide patent-leather
underbelt for a dress uniform trouser as close to the specifications indicated. We
prefer Safariland, if available. If Safariland brand not available, provide
equivalent or better product.

2. Question: On page 57 item #752- Bates footgear is calling for Men's Light
Weight Oxford Leather, but the ltem number actually is the womens version of
the shoe. Can you specify which Men's boot you are looking for, so that | may

quote the correct one?




Answer: Regarding the Bates footgear item #752. This item number is an error.
it should be Bates product number 112. We will edit our records to reflect

update.

3. Question : On page 59, you have Safariland Item # 8321 listed for Open
Double Handcuff Case, that number is not associated with Safariland. Is there
another item # or vendor you may have associated with this product?

Answer: Regarding the open double handcuff case, if Safariland brand not
available, provide equivalent or better product.

Except as provided herein, all terms and conditions in the 08ITB62597YC-AP
referenced above remain unchanged and in full force and effect.

AT

Al Micah Phillips
Assistant Purchasing Agent

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NQO. 1

The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning
one (1) copy of this form with the proposal package to the Purchasing
Department, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite
1168, Atlanta, Georgia 30303 by the RFP due date and time July 30, 2008,

11:00 A M.

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, day of
, 2008

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title
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